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Одним з найсуттєвіших чинників як у навчальному процесі, так і в 

практичній фармації є знання термінології. Термінологією називають сукупність 

фахових термінів галузі чи науки. Терміни чітко й однозначно позначають 

наукові поняття, що об’єднуються у понятійний апарат. Досконале опанування 

термінологією за конкретною тематикою сприяє полегшенню порозуміння, 

взаємодії між фахівцями, допомагає виключити двозначність або нечіткість у 

міркуваннях та твердженнях. Так, понятійний апарат є базовим компонентом 

теоретичної підготовки фахівців, увагу до якого можна пояснити його вагомістю 

в засвоєнні системи знань основ тієї чи іншої науки. Поняття можна вважати 

фундаментом знань у будь-якій сфері, оскільки вони відіграють важливу роль 

базису у структурі наукових знань. Їх розуміння впливає на якість навчання, на 

повноту, глибину, взагалі, орієнтованість у фаховому просторі. Формування 

уявлення щодо нових термінів для провізора-інтерна – перші кроки до його 

професійного становлення. Особливого значення це набуває при вивченні 

тематики, яка стосується нанотехнології. Попри те, що це один з сучасних 

напрямків, який прогресивно розвивається, так як спостерігається поповнення 

його переліку новими позиціями, існує потреба у додатковому коментуванні 

термінів, оскільки провізори-інтерни не в повній мірі обізнані з ними.  

Навчально-тематичним планом очної частини інтернатури «Загальна 

фармація» під час післядипломної підготовки провізорів-інтернів передбачена 

тематика, що стосується нових технологій, які використовуються у створенні 

фармацевтичних препаратів, в тому числі нанотехнологій, а також використання 

нанооб’єктів при створенні лікарських засобів. Вивчення вказаної тематики 

доцільно розпочинати з розбору понятійного апарату за напрямком, оскільки він 

характеризується значною кількістю специфічних термінів, правильне розуміння 

яких буде сприяє полегшенню опанування новим матеріалом. Так, наприклад, 

слід приділяти увагу таким базовим поняттям, як нанотехнологія, наноматеріали, 

нанооб’єкти, дендримери, фулерени, нанотрубки, нанокапсули, ліпосоми тощо. 

Оволодіння понятійним апаратом за темою не тільки розширює теоретичні 

знання провізора-інтерна, але й допомагає усвідомленню питань при вирішенні 

поставлених практичних та ситуаційних завдань за тематикою, що вивчається. 

Крім цього, розуміння сукупності термінів за фахом полегшує підготовку до 

складання тестових завдань провізорами-інтернами, у тому числі ліцензованого 

іспиту Крок-3. Всебічний розгляд термінологічного активу стосовно 

нанотехнологій допомагає кращому розумінню поставлених завдань та їх 

виконанню, що сприяє особистісному розвитку фахівця. 
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Теоретичне значення та практичні можливості понятійного апарату за 

темою узагальнено на схемі (рис. 1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Значення понятійного апарату при вивченні тематики 

 

Таким чином, опанування знаннями з термінології, зокрема щодо 

нанотехнологій, – віддзеркалення рівня професійної компетентності провізора-

інтерна, яке буде сприяти становленню його як фахівця фармацевтичної галузі 

системи охорони здоров’я. 
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